
 
Akileraartarnermut Aqutsisoqarfik  
Skattestyrelsen 

 

 

Sulisitsisunut tamanut nalunaarut pingaarutilik 
 
Inatsisartut, Inatsisartut inatsisaanni nr. 51 ulloq 25. november 2024-meersumi aki-
leraarusiisarnermi iluarsaaqqinneq atortussanngortippaat. Akileraarusiisarnermi ilu-
arsartuusseqqinnerup kingunerivaa aamma sulisoqarnermut akitsuut (AMA) qaf-
fanneqassasoq 1%-mik, tassalu PISORTAT suliffeqarfiinut 0,9%-imiit 1,9%-mut 
aammalu sulisitsisut NAMMINERSORTUNUT 1,1%-imiit 2,1%-mut qaffanneqar-
lutik. 
 
Inatsit atuutilersinneqassaaq 1. januar 2025-miit. 
 
Qarasaasiatigut akissarsianik nalunaarusiortaruit, system-ip nammineq AMA (su-
lisoqarnermut akitsuut) naatsorsortassavaa. 
 
Immersugassaq atorlugu nalunaarusiortaruit, nammineq AMA-p naatsorsortarnera 
allanngortissavat. 
 
 
Vigtig oplysning til alle arbejdsgivere 
 
Inatsisartut har ved Inatsisartutlov nr. 51 af 25. november 2024 vedtaget en gennem-
førelse af en skattereform. Skattereformen betyder også, at Arbejdsmarkedsafgift 
(AMA) hæves for det OFFENTLIGE arbejdsgivere fra 0,9% til 1,9% og for PRI-
VATE arbejdsgivere fra 1,1% til 2,1%. 
 
Loven har virkning fra 1. januar 2025. 
 
Hvis du indberetter løn digitalt, vil systemet selv beregne den nye AMA-sats. 
 
Hvis du indberetter med blanket, skal du selv ændre AMA-satsen. 

 

Inussiarnersumik inuulluarit / Med venlig hilsen 

Sulisitsisut Allattorsimaffiat 

Arbejdsgiverregister 

Dato: 25. november 2025 
 
 
 
Postboks 1605 
3900 Nuuk 
Oq./tel.:+299 346081 
Fax +299 346577 
E-mail: sulinal@nanoq.gl 
www.aka.gl 
 

 

mailto:sulinal@nanoq.gl

